
Дрони СБС уразили «Кримський титан» у

Армянську, там пожежа – Бровді (відео) –

Центр журналістських розслідувань

Дрони Сил безпілотних систем Збройних сил України 13 червня

завдали ураження по розташованому на півночі тимчасово

окупованого Криму титановому заводу в Армянську, який раніше

належав  Group DF Дмитра Фірташа. У грудні 2021 року завод без

дозволу АМКУ  був проданий російським структурам, пов’язаним з

олігархами братами Ротенбергами, і зареєстрований в

держреєстрі РФ як Армянська філія ТОВ...

Дрони Сил безпілотних систем Збройних сил України 13 червня завдали ураження по

розташованому на півночі тимчасово окупованого Криму титановому заводу в Армянську, який

раніше належав  Group DF Дмитра Фірташа. У грудні 2021 року завод без дозволу АМКУ  був

проданий російським структурам, пов’язаним з олігархами братами Ротенбергами, і

зареєстрований в держреєстрі РФ як Армянська філія ТОВ «Титановые Инвестиции».

На підприємстві, яке забезпечує військове виробництво РФ діоксидом титану та сірчаною

кислотою, виникла пожежа, виробництво призупинено.

Про це повідомив командувач СБС ЗСУ Роберт «Мадяр» Бровді у соцмережах.

За його словами, розташований біля міста Армянськ найбільший у Східній Європі хімзавод

«Кримський Титан», уразили пілоти Першого окремого центру безпілотних систем.

««Кримський титан» забезпечує армію РФ діоксидом титану для захисних і стелс-покриттів

техніки, а також сірчаною кислотою, яка є базовою сировиною для виготовлення порохів,

ракетного палива та вибухівки. Об’єктивним контролем підтверджено нанесення уражень.

Пожежа вирує. Виробництво призупинено», – написав Бровді.

Він процитував місцеві пабліки: «Весь завод розбили. 23 прильоти було. Всі цехи пошкоджені, все

горить, людей евакуювали».

Командувач також опублікував відео атики на завод, зняте дронами СБС.

Раніше про пожежу на «Кримському титані» повідомив Telegram-канал «Кримський вітер».

«Гасити не виходить, оскільки це хімічне виробництво. Усіх співробітників відправили додому», —

йдеться в повідомленні.

Як інформує канал, за весь час, що минув після атаки на «Кримський титан», окупаційна влада

жодного разу про неї не згадала.

Нагадаємо:

Титановий завод у кримському Армянську, який був філіалом ПрАТ «Юкрейніан
кемікал продактс» (назва до окупації – «Кримський титан»), належав олігарху
Дмитру Фірташу і до російської навали був найбільшим виробником діоксиду
титану у Східній Європі. На завод на окупованому РФ півострові незаконно
постачалась сировина із українських родовищ у Житомирській області
залізницею і морем  – так звана «ільменітова схема», в якій був задіяний державний
Іршанський ГЗК та компанії з ЄС. 
У кінці 2021 року, попри санкції і окупацію півострова РФ, 20 млн гривень
заборгованості перед Пенсійним фондом і непогашені кредити, де майно заводу
було в заставі,  Group DF Дмитра Фірташа продав його росіянам – нікому
невідомій компанії «Русский титан». Це відбулось без дозволу Антимонопольного
комітету України на концентрацію.
Центр журналістських розслідувань встановив, що титановий завод тепер
належить російським структурам, тісно пов’язаним з олігархами братами
Аркадієм та Борисом Ротенбергами. Подробиці дивіться і читайте у
розслідуванні ЦЖР: «Олігарх – олігарху: Як Ротенберги присіли на кримську хімію
Фірташа».

Після низки змін у структурі власності титановий завод у Армянську значиться в
держреєстрі РФ як «Армянский филиал ООО «Титановые инвестиции»,
засновником і  управляючою компанією якого є АТ «Росхим» (назва до серпня 2023
року – «Русский водород»). Засновником «Росхима» є закритий пайовий інвестфонд
комбінований «Квинта» – один з десятків інвестфондів, на які записані активи
братів Ротенбергів.
Своєю чергою, управляючою компанцією ЗПІФ «Квинта» є ТОВ «УК «Фин-партнер»,
яке також керує інвестфондом «Ангаже», який Ротенберги використали для
привласнення Ялтинського морського порту і забудови Балаклавської бухти. 

08:19 14.06.2026

У Раді Європи дали критичний
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На Запоріжжі та Херсонщині за добу
війська РФ вбили людину та вісьмох
поранили – Центр журналістських
розслідувань

ГОЛОВНА ЗАГАЛЬНІ

ДРОНИ СБС УРАЗИЛИ «КРИМСЬКИЙ ТИТАН» У АРМЯНСЬКУ, ТАМ ПОЖЕЖА – БРОВДІ (ВІДЕО) – ЦЕНТР ЖУРНАЛІСТСЬКИХ РОЗСЛІДУВАНЬ
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